



Stimată doamnă/Stimate domn,

Pentru prima dată vom avea certitudinea că specificul național privind consumul de alimente va fi inclus în opiniile științifice privind siguranța alimentelor dumneavoastră, elaborate de către Autoritatea Europeană pentru Siguranța Alimentelor (EFSA)!

Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor (ANSVSA) în parteneriat cu Institutul Național de Sănătate Publică (INSP) efectuează un studiu național privind consumul de alimente al populației cu vârsta cuprinsă între 10 și 74 de ani în conformitate cu metodologia EFSA.

Informațiile colectate vor fi utilizate pentru dezvoltarea unei baze de date privind consumul de alimente la nivel național, în conformitate cu cerințele EFSA.

De asemenea, informațiile colectate vor fi transmise către EFSA ca parte a cerințelor studiului, România contribuind astfel la dezvoltarea bazei de date europene pentru consumul de alimente.

Participarea dumneavoastră la studiu reprezintă un avantaj, în contextul în care România va deține o bază de date privind consumul național de alimente, putând astfel evalua la nivel național riscurile potențiale generate de alimente și dispune toate măsurile pentru a asigura un nivel ridicat de protecție al sănătății dumneavoastră.

Studiul se desfășoară pe un eșantion de 1500 de consumatori, distribuiți în mod reprezentativ pe zone geografice, zone de reședință și grupe de vârstă la nivelul întregii țări, în perioada 2015 – 2020, prin efectuarea de interviuri privind consumul dumneavoastră de alimente.

Vă asigurăm pe această cale de faptul că toate informațiile pe care le veți furniza intervievatorului din partea Institutului Român pentru Evaluare și Strategie (IRES), sunt deosebit de valoroase și vor fi prelucrate cu respectarea tuturor cerințelor privind confidențialitatea.

Vă mulțumim pentru implicare !

Autoritatea Națională Sanitară  
Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor  
Președinte,  
Dr. Geronimo Răducu BRĂNESCU



Institutul Național de Sănătate Publică  
Director General  
Dr. Mihai Marius DAN

